



# "ИЗЫЛЫ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Форма "ИЗЫЛЫ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ СОБСТВЕННОСТИ УПРАВЛЕНИЕ

.

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 402-51-16

ИНН 5438112250

ОГРН 1025404576801

ОКПО 50765274

OKATO 50252852001

Расшифровка ОКАТО

Шахтинский

OILAIC

Email izyly@rambler.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЗЫЛЫ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"ИЗЫЛЫ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ИЗЫЛЫ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЗЫЛЫ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЗЫЛЫ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 22.11.2002. Компания "ИЗЫЛЫ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ зарегистрирована по адресу 633469, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ, ТОГУЧИНСКИЙ РАЙОН, П ШАХТА, УЛ ТРАКТОВАЯ, 1 Б и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5438112250, ОГРН 1025404576801, ОКПО 50765274.